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Žalba na tekst objavljen na portalu "Glas zapadne Srbije" 
 

Portal "Glas zapadne Srbije" objavio je sledeći tekst u kome se pominju ime urednice, 

nadimak snimatelja i naziv redakcije u kojoj radimo na uvredljiv i klevetnički način i 

iznose neistiniti navodi:   

-  "Čitaoci odbranili Glas zapadne Srbije od hohštaplerskog napada, Gvozden: hvala 

narode, pobeda čista kao suza i vrednija od zlata", datum i vreme objave: 11.08.2020 u 

08:45 

http://www.glaszapadnesrbije.rs/429202/citaoci-odbranili-glas-zapadne-srbije-od-

hohstaplerskog-napada,-gvozden/ 

U pomenutom tekstu prekršen je Kodeks novinara Srbije jer je između ostalog 
objavljeno je sledeće:  
 
Citati: 
- ",,Драги пријатељи, ево разбисмо их, готова је та група хулигана која годину и 
више дана  малтретира Чачане". 
 
- "Нисам поклекао, знам да тек улазим у борбу, али нећу се предати, и дајем реч, 
бавићу се истраживачким новинарством као што траже." 
 
- "Видећемо како и зашто Милена из `Епицентра`, која са Бусом додаје `муницију` 
Стојану Марковићу, нападима на нас и многе Чачане, то јесте научила од 
Светлане Којановић, а ова је угасила светло у ТВ Чачку". 

- "Глас западне Србије ће се наредних дана бавити овим видом насиља над 
грађанима које спроводи  пар десетина људи. Желимо да их раскринкамо и да  
Чачане ослободимо страха, јер су већина тих организатора познати јавности и 
крију се на жалост пласирајући причу о угроженим правима и медијским 
слободама." 

Ovim tvrdnjama mi smo, kao urednica i snimatelj portala Epicentar press, optuženi da 
smo "deo grupe huligana koja maltretira građane Čačka" zatim da "dodajemo municiju", 
kolegi sa drugog portala  kao i da "napadamo GZS i mnoge Čačane" što će po 
najavama vlasnika GZS postati predmet njegovog istraživačkog novinarstva, mada je 
on, još pre nego što je počeo to svoje istraživačko novinarstvo, već utvrdio i javno 
objavio stavove u kojima nas optužuje, bez ikakvih dokaza, osim citata izjava koje je 
kao autor teksta uzimao od samog sebe ili prepisivao sa svog FB profila.  



Takođe smo svrstani u grupu ljudi, koji po tvrdnji GZS, vrši nasilje nad građanima, a tu 
grupu će GZS raskrinkati i osloboditi građane straha.  

Time smo u navadenom tekstu GZS stavljeni u kontekst nedokazanih i 
nedokumentovanih optužbi. 

Ni za jedan od ovih navoda GZS nije u tekstu naveo nijedan proverljivi dokaz, citirao 
izjavu kredibilnog svedoka ili pružio bilo koji uverljiv podatak.  

Na kraju ističemo i da od strane redakcije nisu tražene naše izjave ili stavovi o svim 
iznetim tvrdnjama i optužbama koje su nam stavljene na teret u tekstu, niti je u tekstu 
objavljen bilo koji dokument koji potvrđuje iznete kvalifikacije i tvrdnje. 

U navedenim tekstovima Kodeks novinara Srbije prekršen je po članovima:  

- Odeljak I Istinitost izveštavanja, članovi: 1.,2., 4. i 5.  

- Odeljak IV Odgovornost novinara, čl. 3. 

- Odeljak V Novinarska pažnja, čl. 1. 

- Odeljak VII Poštovanje privatnosti čl. 1 

 

U Čačku, 8.9.2020.                      Podnosioci  žalbe: 

                    Milena Maslaćević 

                              Slobodan Bus Vukajlović 


